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MATEŘSKÁ ŠKOLA 4 PASTELKY, PRAHA 4, SEDLČANSKÁ 14 

WWW.4PASTELKY.CZ 

ŘEDITELKA: MGR. ZDENKA NOVÁKOVÁ, MBA 

Tel.: 608 476 700 

 

ŠKOLKA SEDLČANSKÁ 

SEDLČANSKÁ 526/14 

 140 00, PRAHA 4 - MICHLE 

EMAIL: MSSEDLCANSKA@4PASTELKY.CZ 

ZÁSTUPKYNĚ ŘEDITELKY: BC. LENKA HEJDUKOVÁ 

Tel. 608 798 700 

 

ŠKOLKA PLAMÍNKOVÉ 

PLAMÍNKOVÉ 1589 

140 00, PRAHA 4 - NUSLE 

EMAIL: MSPLAMINKOVE@4PASTELKY.CZ 

ZÁSTUPKYNĚ ŘED.: MGR. MONIKA PETRUSOVÁ 

Tel.: 608 665 859 

  

ŠKOLKA KOTORSKÁ 

KOTORSKÁ 1591/5 

140 00, PRAHA 4 - NUSLE 

EMAIL: MSKOTORSKA@4PASTELKY.CZ 

ZÁSTUPKYNĚ ŘEDITELKY: BC. BÁRA STEHNOVÁ 

Tel.: 608 479 700 

 

ŠKOLKA PLAMÍNKOVÉ 2 

PLAMÍNKOVÉ 1593/2 

1400 00, PRAHA 4 - NUSLE 

EMAIL: MSPLAMINKOVE2@4PASTELKY.CZ 

ZÁSTUPKYNĚ ŘEDITELKY: HEDVIKA STREJČKOVÁ 

Tel.: 608 216 700 

http://www.4pastelky.cz/
mailto:MSSEDLCANSKA@4PASTELKY.CZ
mailto:MSPLAMINKOVE@4PASTELKY.CZ
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Základní informace o školce: 
 

 Sedlčanská, Kotorská, Plamínkové 2 je otevřena 7:00 – 17:30. 

Plamínkové 1589 je otevřena 6:30 – 17:00. 

 Ráno se děti scházejí v jedné třídě, v 7:30 odchází se svou učitelkou do kmenové třídy. V 8:15 

musí být dítě ve třídě.  

 Dítě si můžete vyzvednout buď po obědě v čase 12:30 – 13:00, nebo odpoledne v čase 14:30 – 

17:30 (Plamínkové do 17:00). Pokud dítě vyzvedáváte po obědě, zapíšete ho do sešitu nebo na 

tabuli v šatně. 

 Aktuální informace o školce najdete na webu naší školky www.4pastelky.cz  i na nástěnkách školy. 

Najdete zde důležité informace, ale i řadu užitečných námětů.  

 Děti omlouvejte nejpozději do 8 hodin ráno na mail nebo záznamník. 

 Na váš mail vám zasíláme důležité informace, plány práce s dětmi. Pokud vám maily nechodí, 

domluvte se s paní učitelkou. 

 Pokud by se vám změnila adresa, telefon, mail nebo byste rádi připsali někoho nového pro 

vyzvedávání vašeho dítěte, určitě to oznamte své paní učitelce – je potřeba to upravit 

v evidenčním listu dítěte, případně v matrice školky. 

 Z hygienických důvodů není možné nechat dítěti vlastní pití v šatně. V každé třídě je pítko, stejně 

tak na zahradách MŠ. Dále máme nápoje u každého jídla a děti průběžně posíláme napít se, 

obzvláště v letních měsících. Pokud si i přesto pítky nejste jisti, poproste vaši paní učitelku, aby 

vám a dítěti ukázala, jak se z něj pije. 

 

 

Vize školky: 

   Vizí naší školky je dítě, které vstupuje do školy jako samostatný človíček, otevřený novým informacím, 

který umí žít s ostatními a v souladu s okolím a přírodou. Je to dítě spokojené, sebevědomé, tvořivé a 

aktivní, které se zvládne samostatně rozhodovat, vyjádřit své názory a pocity. 

 

Cíle školky: 

 Podporujeme zvídavost, radost z objevování, vytváříme základy k učení a práci, základy práce 

s informacemi. 

 Podporujeme fantazii a tvořivost. 

 Podporujeme vytváření vazeb, empatii, sebevědomí, pocit důvěry. 

 Rozvíjíme komunikační dovednosti (včetně logopedické prevence). 

 Rozvíjíme fyzickou i psychickou zdatnost, s ohledem na věk a individualitu dítěte. 

 Vedeme děti ke kladnému vztahu k přírodě a k její ochraně, k místu, kde žijeme. 

 Chceme žít v přátelském prostředí pro děti, ale i pro vás, rodiče. 

 Chceme být mateřskou školou, kterou budou opouštět děti zvídavé, nastartované k celoživotnímu 

učení a vzdělávání se, s kladným přístupem k živé a neživé přírodě, k lidem, společnosti i celé 

planetě. 

 Chceme být mateřskou školou pro všechny děti. 

http://www.4pastelky.cz/


 

 

Portfolio dítěte 

   Když přivedete dítě do mateřské školy, paní učitelka se seznámí s Vaším pohledem na dítě díky 

dotazníku, který najdete na webu školky a vyplněný odevzdáte. Každému dítěti založí paní učitelka 

portfolio, kam se ukládají některé kresby, průběžně zaznamenáváme pokrok, silné stránky, nadání, 

případně oblasti, kde dítě potřebuje podpořit. Pokud si chcete popovídat o pokrocích, vývoji, potřebách 

nebo jakýchkoli problémech ve vztazích dítěte s kamarády nebo učitelkou, neváhejte si domluvit osobní 

schůzku.   

 

 

 

 

  



Praktické informace 
 

Adaptace 

   V naší školce máme adaptační týden, kdy jsou první den ve školce děti do 10:00, v začátku i s rodiči 

(seznamují se společně s prostředím třídy, se svými učitelkami i ostatními dětmi) a zbytek týdne zůstávají 

do oběda. Následující týden již mohou zůstat na odpočívání.  

   Pokud je u někoho adaptace těžší, vždy se domlouváme s rodiči na případné postupnější adaptaci – 

vyzvedávání v 10:00 celý týden nebo zůstávání do oběda déle než týden.  

   Děti si také mohou do školky přinést například jednu plyšovou hračku, která jim adaptaci usnadní.  

 

Co si mám přinést do školky a jak se obléknout 

   Vaše dítě bude potřebovat látkový kapsář na oblečení do šatny, přezůvky, 

náhradní oblečení pro případ nehody. Náhradním oblečením myslíme aspoň 

dvoje kalhotky/trenky, dva páry ponožek, legíny nebo tepláky, triko, mikina. Také 

je třeba, aby děti měly jiné oblečení na ven, než jim dáte do třídy. Prosíme, 

abyste všechny části oblečení podepsali. Všechny další potřebné věci se dozvíte 

na nástěnkách v šatně. Myslete na to, že dítě ve školce bude používat všechny 

materiály, pastelky, lepidla, barvy, písek, hlínu, nůžky, které mohou poškodit 

oblečení… Zároveň myslete na to, že s dětmi chodíme ven za každého počasí. 

 

Také prosíme o oblečení, které je dítě schopné si samo obléknout – malé 

knoflíčky jsou skvělé, ale pro dětské prsty nezapnutelné. Stejně tak boty na zavazování – doporučujeme 

boty na suchý zip nebo na ten obyčejný. Samozřejmě pokud dítě s něčím potřebuje pomoci, my mu 

pomůžeme – vedeme je ale k samostatnosti a v tom vás prosíme o spolupráci. 

 

Stravování  

   Děti dostávají dopolední svačinu, oběd a odpolední svačinu. Děti si mohou požádat o přídavek, snažíme 

se při stolování přiblížit prostředí restaurace. Podporujeme samostatnost při stolování. Pokud jde dítě po 

obědě, odnáší si odpolední svačinu domů.  Jídelní lístek si můžete prohlédnout na nástěnce a na webu 

školky.  

   Děti učíme aspoň ochutnat, stačí opravdu trochu, a pokud jim jídlo nechutná, mohou ho odnést. K jídlu 

je vždy nápoj – čaj, mléko, ochucená voda apod.  

   Děti s dietním stravováním si nosí z domova vlastní celodenní jídlo za splnění předepsaných 

hygienických pravidel – týká se to však pouze dětí, které mají lékařem potvrzenou alergii či jinou 

intoleranci – na lepek, laktózu apod. 

 

 

 



Branka/dveře 

   Zavřená branka a dveře nám pomáhají zajistit dětem bezpečí. Děti nemají dovoleno po brance či plotu 

lézt. Zároveň tímto prosíme i vás – vždy za sebou branku či dveře zavírejte a nepouštějte dovnitř nikoho, 

koho neznáte.  

    

Narozeniny dětí 

   Pro dítě jsou narozeniny velikou událostí. S dětmi narozeniny slavíme i my – zpíváme narozeninovou 

píseň a společně narozeniny oslavíme. Pokud chcete, můžete donést ostatním dětem něco dobrého. 

 

Když je dítě nemocné 

   Dítě do školky nemůže jít, když je nemocné. Pokud má teploty, hodně kašle, má infekční rýmu nebo 

třeba zvrací, musíte si nechat dítě doma. Myslete na to, že nemocné dítě nakazí ostatní a ani vám by se 

jistě nelíbilo, pokud by jiné nemocné dítě ve školce nakazilo to vaše. Dítě nemůže být ve školce, pokud 

má hnidy nebo vši. Pokud dítě onemocní během dne nebo se zraní, okamžitě voláme rodičům a 

konzultujeme s Vámi další postup. V případě nemoci je Vaší povinností si ho neprodleně vyzvednout. 

    

Zahrada MŠ 

   Děti na zahradě MŠ se mohou pohybovat pouze pod dozorem učitelek. Zahrada neslouží jako veřejné 

hřiště, není dovoleno se zdržovat na zahradě po vyzvednutí dítěte ze školky.    

 

Prázdniny  

   Letní provoz je organizován ve zvláštním režimu, předem budete vždy informováni, jak bude probíhat. 

Ostatní prázdniny mají omezený provoz, děti můžou být v jiných třídách nebo v jiné naší školce.  

 

Speciální vzdělávání 

   V souladu s právy dítěte má každé dítě právo na vzdělávání, včetně těch se speciálními vzdělávacími 

potřebami. V naší školce je ke každému dítěti přistupováno individuálně, podle jeho konkrétních potřeb.  

V naší školce pracujeme i s dětmi s odlišným mateřským jazykem, rozvíjíme cíleně český jazyk.  

 

 

 

 

 

 

 



Naše školka nabízí spoustu nadstandartních aktivit pouze pro děti:   

 

Týden bruslení – zážitkové in-line bruslení, kde se děti naučí správné technice bruslení 

Mikuláš v MŠ – začátkem prosince nás navštěvuje Mikuláš s čertem a andělem. Nemusíte se ale bát, čert 

je to hodný a děti postraší jen symbolicky. Děti pak zazpívají písničku nebo přednesou básničku a balíčky 

s odměnou jim vydá klidně i ten čert. 

Karneval – den, kdy do školky dorazí princezny, tanečnice, hrdinové, všelijaká zvířátka, postavy z filmů a 

mnoho dalších. V dopoledním programu si užijeme tance (volné i řízené, např. ptačí tanec), představení 

masek i různé soutěže. 

Srdíčkový den – tento den oslavujeme především přátelství, a na počest toho společně tvoříme a 

společně zažíváme jeden z nejmilejších dní v roce. 

Sluníčkový den – vynášení paní zimy Morany a její zaříkávání, aby nám už přišlo teplejší počasí. 

Symbolicky máme na sobě něco žlutého. 

Spaní v MŠ s předškoláky – dobrodružný večer, kde bojovka nesmí chybět. 

Celodenní výlet – začátkem června vyrážíme autobusem celá školka na výlet, ze kterého se vracíme 

kolem 16:30-17:00.  

Cykloškolka – tato akce je pouze pro předškoláky, kteří již na kole umí jezdit. Celý týden jsou s dalšími 

dětmi z detašovaných pracovišť a učitelkami na kolech nebo na výletech, poznávají přírodu, učí se o ní a 

poznávají tím i sami sebe. 

 

 

 

 

 



A také aktivity společně s rodiči: 

 

Dýňování s rodiči – odpolední aktivita zaměřená na vydlabávání dýní a jejich následné vyřezávání 

Světélkování – průvod v maskách po okolí MŠ, zakončený světelnou show 

Vánoční a velikonoční dílny – dílny zaměřené na tvorbu symbolů Vánoc (např. vánočních věnců) nebo 

Velikonoc (např. kraslice, velikonoční přání) 

Zavírání zahrady – společné hrabání listí a uklízení zahrady na zimu 

Vánoční posezení s rodiči – setkání se u vánočního stromečku, kdy zpíváme koledy, povídáme si o tom, 

co by kdo chtěl dostat od Ježíška… A samozřejmě ochutnáváme cukroví a všelijaké další dobroty! 

Pálení čarodějnic – oslava čarodějnic na jednom z detašovaných pracovišť – společné zaříkávání ohně, 

opékání špekáčků, focení v kostýmech a mnoho dalšího. 

Den dětí s rodiči – plnění úkolů společně s rodiči – za každé stanoviště náleží odměna 

Rozloučení s předškoláky – poslední školková akce, kdy jsou předškoláci pasováni na školáky – tato chvíle 

jen málokdy nedoprovází slzy dojetí a uvědomění, že něco krásného končí… Ale něco krásnějšího začíná! 

 

   

 

  


